Dones del Espiritu
La Diferencia entre Dones y Fruto del Espiritu
¿Qué es un “don? ”   Es todo acto de benevolencia, regalo o donación sin restitución.   Los dones son irrevocables.
Romanos 11:29 29 Porque irrevocables son los dones y el llamamiento de Dios.
 Efesios  2:8 . El Espíritu Santo es el primer don y de Él proceden todos los demás dones divinos. 
Cuando el alma, se rinde a la acción del Espíritu Santo, se ejercita en la práctica de las virtudes, va adquiriendo facilidad en ello.
	
En la Biblia encontramos tres listas principales de dones: 
1. Corintios 12:4-11, 28;
 2. Romanos 12:6-8
 	3. Efesios 4:7-13.
 A continuación, aparecen los dones que mencionan esos pasajes junto a una breve definición.

· Sabiduría: va más allá de la sabiduría humana. Es tener la capacidad de saber decir o hacer lo que es correcto dentro de la voluntad de Dios en una situación específica.
· Conocimiento: saber o recibir la revelación de algo sobre una persona o situación sin haber recibido la información por medios naturales.
· Fe: confianza total en las promesas de Dios que no cede frente a las circunstancias adversas. Es mayor que la fe normal que tenemos todos los cristianos.
· Dones de sanidad: orar por personas enfermas física o emocionalmente y tener la capacidad de traer el poder sanador de Dios a sus vidas.
· Poderes milagrosos: hacer señales y prodigios más allá de las leyes naturales para mostrar la presencia y el poder de Dios en una situación particular.
· Profecía: comunicar una palabra de parte de Dios, un versículo o pasaje, que aplica a una situación específica, con el fin de exhortar o animar.
· Discernir espíritus: habilidad de percibir qué tipo de espíritu actúa en cierta situación y determinar si viene de Dios o no.
· Hablar en diversas lenguas: capacidad de hablar un idioma sin haberlo estudiado para comunicar el mensaje del evangelio. También hay el don de lenguas angélicas, palabras que entiende solo Dios. Son para la edificación personal y para tener comunión especial con él.
· Interpretar lenguas: poder entender y comunicar un mensaje que se ha dado en lenguas en el idioma que pueden comprender los que están presentes.
· Enseñanza: habilidad especial para transmitir las verdades del evangelio con claridad e instruir a los demás cristianos en la palabra de Dios.
· Evangelismo: comparte el mensaje de salvación de una forma atractiva y relevante a aquellos que aún no han recibido el perdón de Dios.
· Ayudar a otros, servir: sensibilidad especial ante las necesidades de los demás y un gran deseo de hacer todo lo posible por aliviarles la carga.
· Administración: sabe organizar cosas o actividades, disfruta de la planificación, la dirección y la organización.
· Ánimo: da la palabra de ánimo o motivación en el momento preciso. Tiene una disposición positiva basada en las promesas de la palabra de Dios.
· Dar con generosidad (socorrer a los necesitados): disfruta compartiendo sus recursos (tiempo, talento y dinero) con los demás, en especial con aquellos que sufren y con los que llevan el mensaje del evangelio a otros lugares.
· Liderazgo, dirección: disposición especial para guiar a otros y ayudarles a crecer en su andar con Jesús. Siente satisfacción al cuidar y alimentar espiritualmente de aquellos que Dios pone bajo su cuidado.
· Mostrar compasión: amor especial, misericordia genuina por los necesitados y la habilidad de identificarse con ellos.
CONCLUSIÓN
El fruto del Espíritu Santo tienen en si una relación mutua que ninguno de los nueve están separados, todos están juntos en esencia pero basados en el amor. No debemos confundir «Obras de la Carne» con el «Fruto del Espíritu», existe una gran e incomparable diferencia.
Las manifestaciones de la carne son llamados OBRAS por que son hechos y actos del resultado del interior del hombre, cuando esta sin la gracia de Dios y son clasificados como PECADOS, «IMPUREZA MORAL» «INMORALIDAD, INMUNDICIA», pecados de ocultismo y todo lo que sigue en (Gal.5:19-21)
El fruto del Espíritu Santo indica unidad, (Singular)
Mientras que la obras de la carne en su pluralidad originan conflicto y confusión
El fruto del Espíritu origina armonía
Las obras de la carne luchan entre si
El fruto del Espíritu contribuye a la unidad y perfección
El fruto del Espíritu ayuda en las debilidades a triunfar.
Las obras de la carne destruyen, debilitan y condenan al creyente
El Espíritu ayuda a orar, buscar más a Dios por que El intercede por nosotros. (Rom.8:26)




 
 

 
 

