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Reunión anual de negocios año fiscal 2023
La reunión comienza a las 7:15 pm con una oración por el Reverendo Evaristo Caba. Pastor Caba informa que todos los miembros deben firmar a la entrada para poder establecer el quorum, presenta a los miembros de la junta administrativa y procede a leer la carta pastoral. Pastor Caba exhorta a cada uno de los miembros a visitar la página web de la iglesia y presenta a la secretaria de la junta administrativa para que pueda leer el informe secretarial.
La secretaria Esther Encarnación presenta el informe secretarial, las minutas del año fiscal 2022 y de la reunión extraordinaria. El pastor Alfredo González aprueba el informe los demás miembros de la iglesia Manantial de Bendición lo secundan.
Pastor Caba presenta al tesorero pastor Carlos Robles para que pueda presentar el informe financiero del año fiscal 2023. Pastor Carlos Robles lee la carta del tesorero y presenta un video de cómo se recolectan las ofrendas en cada servicio de la iglesia. Explica que cada diezmo y ofrenda se entra en el sistema de Quickbooks. Explica que cuando usted da su aportación a través del iPad si usted pone en el comentario que es diezmo se adjudica al diezmo y si pone que es ofrenda se adjudica a las ofrendas. Pastor Carlos Robles presenta el informe de ganancias y pérdidas.
Informe Financiero de Ganancias y Pérdidas 2023
(Ganancias y pérdidas); acorde al estado financiero:
Total de Ingresos y Ganancias $763,903.76
Total de Gastos $ 654,589.86
Total Ingreso Neto $ 109,313.90
Pastor Carlos Robles presenta el balance sheet de enero a diciembre 31 del 2023 y también el reporte de ganancias y pérdidas de Millennium Christian Academy. Pastor Carlos Robles dice a los miembros de la iglesia que si tienen alguna pregunta acerca de los informes es el momento de hacerla. Pastor Caba pide a los miembros de la iglesia que miremos el informe de ganancias y pérdidas de la iglesia Manantial de Bendición para ver si hay alguna pregunta. No hay ninguna pregunta y pasamos al balance sheet. Pastor Caba explica que este informe es bien importante ya que basado en este informe fue que nos aprobaron el préstamo de la academia. Ningún miembro tiene preguntas acerca de ese informe. Pasamos al informe de Pop Church lo revisamos y nadie formuló ninguna pregunta. Luego revisamos el informe de ganancias y pérdidas de Millennium Christian Academy, ningún miembro tenía preguntas. Pastor Caba explica que tuvimos gastos adicionales como el techo y la inundación de la academia. Pasamos a revisar el balance sheet de la academia y tampoco hubo preguntas. Pastor Caba explicó que cuando tengamos el nuevo edificio de MCA tendremos más ganancias.
Pastora Carmen Montes pregunta sobre el balance sheet de MCA que si actualmente en la cuenta de cheques hay $100,643.90 y $14,302.57. Pastor Carlos Robles le contesta que sí, que es el balance al 31 de diciembre del 2023. Pastor Caba explica que el ingreso de MCA son las becas de Step up que entran a MCA en cuatro pagos. Se hizo un CD por $125,000.00.
Will Miranda pregunta sobre el informe de ganancias pérdidas de IMB el ingreso neto es de $109,313.90. Pastor Caba explica que el informe de ganancias y pérdidas Son los movimientos que se hacen en un año. Ese dinero se convierte en activos y no se refleja directamente en la cuenta de cheques o en la cuenta de ahorros.
Pastor Carlos Robles agradece a la iglesia por sus aportaciones y donaciones. Si hay algún miembro que tiene una pregunta puede pasar por la oficina y le será contestada.
Pasamos a la votación de los nuevos miembros de la junta de gobierno. Pastor Caba excusa a la oficial Nilda González de no estar presente pues está con COVID en la casa. Este año tenemos elección de nuevos miembros pastor Caba explica cuál es la función de la junta administrativa. Este año nuestra constitución establece que el puesto de secretaria debe ir a votación. La junta de gobierno decidió pedir un voto de confianza, pero la asamblea debe de estar de acuerdo. Rene Class y la pastora Carmencita López aprueban el voto de confianza la asamblea está de acuerdo y votan con unanimidad por la secretaria por 2 años más.
Pastor Caba presenta los nuevos candidatos para el puesto de oficiales de la junta administrativa y son los siguientes:
1. Alvarado Guesha
2. Baez Liz
3. Castro David
4. Feliciano Luis
5. González Nilda
6. Pérez Sugeil
7. Sánchez Joshua
8. Santiago Leticia
9. Viruet Milagros
Se establece el quórum de 80 personas se reparten las balotas y se procede a la votación y conteo de balotas.
Pastor Caba explica que 6 familias se han añadido a nuestra iglesia. El año pasado tuvimos 2 reuniones, La reunión anual de negocios y una reunión extraordinaria de negocios. Queremos adoptar revisar la constitución cada siete años. La revisamos y se redactó ya que la iglesia se rige por ella. En la revisión de la constitución varias personas sugirieron cambios, pero de la única manera que se puede enmendar es presentar una propuesta a enmienda 30 días antes de la revisión. Sólo una persona presentó dos propuestas, la junta administrativa aprobó una y la otra no. 
Una de las propuestas enmienda es al artículo IX sección 1 pastor Félix Rodríguez propuso que se añada la palabra cristiana para que todo lo que se enseñe sea lo que hemos aprendido de las sagradas escrituras. Edgar Toro, Cristóbal Agosto y David Castro nominan que esto se lleve a votación si alguien quiere discutirlo el micrófono está abierto. Esta propuesta enmienda pasa a votación en la asamblea secundado por José Vélez y toda la asamblea vota para que el artículo IX sección 1 diga de la siguiente manera “educación cristiana”.
Pastor Caba explica que Asambleas de Dios es el único concilio que lleva las cosas a la asamblea. Nosotros todos tenemos derecho a las propiedades de la iglesia pues no pertenecen al concilio.
Pastor Caba trae un informe de dónde estamos en la construcción del nuevo edificio para la academia. Cuando pasó lo de la inundación usamos el seguro que tenía un deducible de $73,000.00 aun así procedimos a usarlo porque Liberty Mutual iba a ir en contra de la compañía que estaba haciendo el techo y luego decidió no hacerlo. Buscamos un adjuster (Castle Claim) para que podamos recuperar el dinero que pagamos del deducible. A pesar de este inconveniente tuvimos ganancias y las proyecciones que tenemos para el año que viene son buenas. Church Extension Plan (CEP) nos aprobó el préstamo de 3.2 millones. De los cuales se utilizarán 1.5 millones para pagar los préstamos que tenemos de la iglesia y de la academia, y usaremos el resto para la nueva construcción.
La compañía de seguros Liberty Mutual nos envió una carta en la que establece que no nos van a renovar el seguro, la excusa que ellos dan es que el edificio no está en código, pero se les envió toda la información de que el edificio está en código. Ahora debemos de buscar una nueva compañía de seguros. Vamos a orar para que Dios obre y consigamos un nuevo seguro. Pastor Ojel Rodríguez levanta una oración.
Pastor Caba informa de la construcción que no nos hemos detenido. A través de estos últimos seis meses hemos invertido $22,000.00 para la ingeniería de medir los terrenos y el survey, también autorizamos a la compañía de construcción Henkelmam para que continuara con el diseño de arquitectura. En el mes de febrero nos entregan la primera parte y pagamos $110,000.00 entonces ellos dan el permiso preliminar para demoler la casita. Hay otra propiedad alrededor de la iglesia con un valor de $200,000.00 que nos están vendiendo.
Estas son nuestras proyecciones para este año entrante. MCA para este año entrante tendrá grados desde kindergarten hasta octavo. Cuando el nuevo edificio esté terminado el lugar donde está la academia actualmente pasará de nuevo a ser de uso de la iglesia. Pastor Caba recomienda a cada miembro de la iglesia que no le falle a Dios con sus finanzas el dar tiene que salir de un corazón dadivoso “Dios ama al dador alegre” aprenda a darle a Dios lo que le corresponde.
Este año 2024 tenemos una visión definida. Luis santos y los pastores Yara e Israel Marrero son piezas claves en esta visión. Estaremos implementando el área de mentoría, también estaremos dándole a las visitas una bolsita con un USB que contiene información de cada ministerio de la casa. Este año es de transición si logramos conectarnos con las familias que llegan seguiremos creciendo de una manera unida.
Pasamos a la presentación de los resultados de la votación. El comité de escrutinio estuvo compuesto por: Maura Reyes, Denise Rodríguez y Gabriela. Explican que hubo una balota anulada así que quedaron un total de 79 balotas. Los nuevos miembros elegidos para la junta administrativa son los siguientes:
1. Joshua Sánchez
2. David Castro
3. Sugeil Pérez
4. Guesha Alvarado
5. Nilda González
6. Leticia Santiago
Pastor Caba y pastor Frankie Cintrón agradecen a pastor Israel Marrero a pastor Keven López y a el ministro Alberto Sánchez por los años de servicio en la junta administrativa.
Se propone terminar oficialmente la reunión anual de negocios. Pastora Carmen Montes, Pastor Ojel Rodríguez y María Funez secundan la moción de terminar oficialmente la reunión a las 9:12 p.m. toda la asamblea está de acuerdo.
Sinceramente,

Esther Encarnacion
Secretaria



